Termini e Condizioni del Corso di Teologia Gnostica on line

1) Definizione delle Parti
Fornitore del Corso: Associazione La Teca Nazionale APS, di seguito denominata "Associazione", legalmente rappresentata secondo le disposizioni del suo statuto, con sede legale in Piazza Cavour 17, Roma, P.IVA 16295831008 e Codice Fiscale 16295831008.
Studente: Identificato dai dati forniti nel modulo di iscrizione online, comprensivo di nome, cognome, indirizzo di residenza, e contatti.
2) Dettagli del Corso
Titolo del Corso: Corso di Teologia Gnostica Online
Prerequisiti: Per poter partecipare al Corso online di Teologia Gnostica non sono richiesti prerequisiti accademici in quanto la finalità del corso è puramente propedeutica.
Obiettivi Formativi: Il corso si propone di fornire una formazione introduttiva e propedeutica sulla teologia gnostica, mirando a sviluppare la comprensione e l'interpretazione degli insegnamenti gnostici. Gli studenti acquisiranno conoscenze teoriche e pratiche, con un focus particolare sulla storia delle civiltà che hanno contribuito alla formazione nel pensiero religioso e filosofico poi confluito nello gnosticismo (Mesopotamia, Persia, Egitto, Grecia ed influenza ebraica); sui più importanti testi sapienziali nati in seno a tali civiltà, agli aspetti esoterici ed iniziatici caratterizzanti la spiritualità delle culture sopracitate.
Durata del Corso: Il corso non ha una durata temporale fissa, ma è lo studente in base alla propria disponibilità di tempo a determinare il ritmo di studio e di conclusione del Corso che si compone di 24 Lezioni, suddivise in 4 gruppi: dalla prima alla 6ª lezione, dalla 7ª a 12ª, dalla 13ª alla 18ª e dalla 19ª alla 24ª. Per poter ricevere il congiunto delle lezioni successive lo studente dovrà completare le richieste formative e di studio proposte ogni volta, a suo ritmo e secondo i propri tempi.
Costo del Corso: Il costo totale del Corso di Teologia Gnostica e l'ammontare delle singole tranche di pagamento sono quelli indicati nella pagina web del Corso di Teologia Gnostica online al momento dell'iscrizione dello studente. Si precisa che i costi del corso possono essere soggetti a revisione. Eventuali variazioni saranno comunicate sul sito web dell'Associazione o tramite comunicazione diretta agli iscritti. Le modalità di pagamento del Corso sono esclusivamente quelle indicate nella piattaforma durante il processo di iscrizione.
Modalità di Erogazione: Le lezioni saranno erogate in formato digitale (PDF) e inviate via e-mail all'indirizzo fornito dallo studente al momento dell'iscrizione. Ogni lezione conterrà materiali di studio e questionari da completare.
Materiali Didattici: Ogni lezione include dispense di studio e questionari. I materiali sono progettati per essere studiati e meditati approfonditamente, fornendo allo studente le basi necessarie per un'appropriata comprensione degli argomenti trattati.
Incontri Online: Durante il corso, ogni tre o quattro mesi circa, sono previsti degli incontri online con il docente, durante i quali gli studenti potranno confrontarsi sui diversi argomenti e porre domande, al fine di chiarire dubbi sorti durante il processo di apprendimento.
3) Responsabilità del Fornitore
L'Associazione La Teca Nazionale APS si impegna in:
a. Fornitura dei Materiali Didattici: Garantire la consegna puntuale delle lezioni in formato PDF all'indirizzo e-mail fornito dallo studente al momento dell'iscrizione. Ogni gruppo di lezioni sarà inviato entro 14 giorni dopo il pagamento della retta formativa.
b. Qualità dei Materiali: Assicurare che i materiali didattici forniti siano di alta qualità, chiari, completi e adeguatamente preparati per facilitare l'apprendimento e la comprensione degli studenti.
c. Supporto Formativo: Offrire supporto agli studenti durante il corso, rispondendo a eventuali domande o dubbi in merito ai materiali didattici o al contenuto del corso in modo tempestivo.
d. Risoluzione dei Problemi: Impegnarsi a risolvere prontamente qualsiasi problema tecnico o amministrativo che possa sorgere durante il corso, inclusi problemi di accesso ai materiali o difficoltà nella comunicazione con il docente.
4) Diritti e Responsabilità dello Studente
Lo studente si impegna in:
a. Scadenze di Pagamento: Rispettare le scadenze di pagamento stabilite per il corso, effettuando i versamenti nelle modalità e nei tempi concordati.
b. Impegno nello Studio: Dedicare un adeguato impegno nello studio dei materiali forniti, comprendendo e riflettendo sulle lezioni ricevute.
c. Partecipazione Attiva: Coinvolgersi attivamente nel processo formativo, inclusa la partecipazione a incontri online con il docente e la risposta ai questionari forniti con ciascuna lezione.
d. Comunicazione con il Docente: Mantenere una comunicazione regolare con il docente in caso di domande, dubbi o per la consegna dei compiti assegnati.
e. Rispetto delle Linee Guida del Corso: Seguire le linee guida e le regole stabilite per il corso, comprese quelle relative all'utilizzo dei materiali didattici e ad una condotta rispettosa, civile e aperta allo scambio durante gli incontri online.
f. Rispetto dalla proprietà intellettuale: Lo studente si impegna a non divulgare, duplicare o utilizzare per scopi commerciali o non commerciali le dispense e i materiali didattici forniti nel corso, in quanto protetti da diritto d'autore. Ogni utilizzo dei materiali al di fuori del contesto formativo personale deve essere preventivamente autorizzato per iscritto dall'Associazione.
5) Politiche di Rimborso e Cancellazione
a. Rimborso: In caso di cancellazione dell'iscrizione al corso lo studente ha diritto di richiedere un rimborso delle quote versate relative al pacchetto di lezioni che non ha utilizzato entro 14 giorni dalla data di invio del materiale formativo, ma solo qualora lo studente non abbia iniziato lo studio o posto domande al formatore. Le richieste di rimborso dovranno essere inviate per iscritto, via e-mail, all'Associazione: segreteria@lateca.info
b. Cancellazione del Corso da Parte dell'Associazione: In caso di cancellazione del corso da parte dell'Associazione per cause di forza maggiore (come eventi naturali, guerre, pandemie, ecc.), il rimborso delle quote versate potrebbe non essere garantito. L'Associazione si impegna a valutare caso per caso la situazione, cercando di trovare la soluzione più equa possibile per gli studenti interessati.
c. Limitazioni al Rimborso: Non saranno concessi rimborsi per lezioni già fornite e studiate dallo studente. Eventuali rimborsi saranno limitati alle lezioni non ancora erogate ed utilizzate.
6) Trattamento dei Dati Personali 	
Politica di Riservatezza e Privacy
L’Associazione "La Teca" si impegna a tutelare la privacy e la sicurezza dei dati personali dei partecipanti ai suoi seminari e workshop, nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali, in particolare della normativa di cui al Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati 679/2016 (GDPR).
L’Associazione “La Teca” fornisce, contestualmente all’iscrizione, apposita Informativa sulla protezione dei dati personali, resa ai sensi dell’art 13 GDPR che, con la sottoscrizione del presente Contratto, Lei conferma di aver ricevuto.
Qualora effettui pagamenti mediante il servizio PayPal, i dati inseriti sul sito di PayPal saranno trattati direttamente dal fornitore di servizi, il quale si configura come autonomo Titolare del trattamento e, per quanto qui non indicato, tenuto a rendere le informazioni da fornire ai sensi dell’ art. 13 GDPR e non saranno trasmessi o condivisi con l’Associazione “La Teca” la quale non è quindi in grado di conoscere e non memorizza in alcun modo i dati della carta di credito collegata al conto PayPal dell’Utente ovvero i dati di qualsiasi altro strumento di pagamento connesso con tale conto. Il trattamento dei dati personali dell’interessato è necessario per consentire la conclusione del contratto di acquisto online. Il mancato conferimento di questi dati, pertanto, non Le consentirà di completare il processo di acquisto online.
Qualora effettui pagamenti tramite bonifico bancario, i dati utilizzati per il pagamento vengono acquisiti direttamente dall’Istituto Bancario, il quale si configura come autonomo titolare del trattamento e, per quanto non qui indicato, tenuto a rendere la propria informativa ai sensi dell’art 13 GDPR, senza essere in alcun modo trattati dalla Associazione “La Teca”, la quale si limita a prendere nota dell’avvenuto pagamento e potrà conoscere solo i dati relativi al bonifico effettuato in suo favore. Il trattamento dei dati personali dell’interessato è necessario per consentire la conclusione del contratto di acquisto online. Il mancato conferimento di questi dati, pertanto, non Le consentirà di completare il processo di acquisto online.
7) Proprietà Intellettuale e Utilizzo dei Materiali
a. Diritti sui Materiali: Tutti i materiali didattici forniti nel corso, inclusi testi, dispense, e altri contenuti, sono di proprietà dell'Associazione La Teca Nazionale APS e sono protetti dalle leggi sulla proprietà intellettuale.
b. Uso Consentito: I materiali didattici sono forniti esclusivamente per uso personale e formativo dello studente. È vietata qualsiasi forma di distribuzione, riproduzione o uso commerciale dei materiali senza il preventivo consenso scritto dell'Associazione.
8) Esame Finale e Diploma
a. Valutazione: Per il superamento del corso, lo studente dovrà completare tutti i questionari delle lezioni e sostenere un esame finale, sia scritto che orale, su una tesi concordata con il docente.
b. Struttura dell'Esame: L'esame finale sarà valutato dal docente o da una commissione designata dall'Associazione, sulla base di criteri di conoscenza, comprensione e capacità di elaborazione del materiale di studio.
c. Diploma: Al superamento dell'esame finale, lo studente riceverà un Diploma in Teologia Gnostica. Si specifica che tale diploma non ha riconoscimento giuridico in Italia e non è equiparabile a un titolo di studio universitario o scolastico.
9) Risoluzione di Controversie
Gestione delle Dispute: In caso di controversie o malintesi relativi al corso, le parti si impegnano a cercare una soluzione amichevole attraverso il dialogo e la mediazione prima di ricorrere a vie legali.
10) Variazioni e Modifiche al Contratto
Modifiche: L'Associazione si riserva il diritto di apportare modifiche ai termini del presente contratto. Qualsiasi variazione sarà comunicata agli studenti con un preavviso di almeno 30 giorni prima dell'entrata in vigore delle modifiche. Le modifiche potranno riguardare aspetti come i costi del corso, la modalità di erogazione, o altri termini contrattuali. Le modifiche diventeranno effettive alla data specificata nella comunicazione.
11) Legge Applicabile e Foro Competente
a. Legge Applicabile: Questo contratto è regolato dalla legge italiana.
b. Foro Competente: Per ogni controversia che possa insorgere in relazione a questo contratto, il foro competente sarà quello di Roma.


